Xroy0otikog Aoyionog

Evowaueon eEétaon. 26 Noguppiov 2022

1. (20 Babuoi) 'Eotw (X;)ien+ axolovBia aveEGpTTov Tuxaimv PeTABANTOV (UE TPAYUOTIKEG
Tég) oe ywpo mbavotrag (Q, F,P) wote E(X;) = 1 yia ke i € NT. Oé¢tovpue Ry := 1,F :=
{T,QLR, = XXy X0, T i= (X1, X2, ..., Xy) Y0 KGOe n € NT. Noa derybet ot  avéMEn
(R,)nex €lvan martingale wg stpog T dONoN (F,) e Ko to pétpo P.

2. (15 BaOpoi) 'Eotom dmOnon (F;)sefo.«0) 08 xwpo mbavémrog (Q, F,P) ko T : Q — [0, o0].

(o) TTéTe ovoudletan n T ypdvog dtakomnig wg mpog T dMONoM (F)e[o.0)}

(B) Avn T eivar xpovog dLakomig wg mtpog T dMONOM (F7)e[0,.00), VO OeLyOel 0T {T < t} € F; Yo
Kabe t = 0.

3. (25 BaBuoti) 'Eotw (B(1));>0 novodiaototy Tumikt) Kivion Brown.
(o) Mo ) katavour g tuyaiag petofinmc B(1) — 2B(4) + 3B(7);
(B) Howa  ovvdrakvuavon Cov((B(2))3, B(5));
(v) Mowa ) Ty tov oplov lim,_,., P(B(t) > logt);
4. (25 BaBuoi) 'Eotw (B(t));=0 povodidotortn tumkn Kivinon Brown. Ta x40e 1 = 0 Bétovue
1, := § B*(s) ds.
(o) Now dery0el 6tL yia k40e ¢t > 0 woyve I, < YLoL KAt otabepd a € R ) omola Kal va
TPOOOLOPLOTEL.
(B) No vohoyiotet n peon Ty g 1.
5. (20 BaOuoi) 'Eotw duti0non (Fz )ien 0€ xmpo mbavotnrag (Q, F, P), (X; )wen martingale wg mtpog
avtv, Kou (Ag)r=1 Tpopréyun dradikaoia (dnhadn yia Kabe k € NT 1 A, elvon Frj-petpnowun).
TroBétovpe ot E(X7) < oo, |Ar(w)| < 1 yio k6Be k € N kv w € Q. Oftovpe Zy := 0 kau
Yy =D A(Xe — Xih),

Z, =Y — ZA%(Xk — Xi1)?

k=1

yio kG40e n € NT. No dewyOel ot 1 avEMEN (Z,) e €lvon martingale wg stpog ™) du1 0o (Fr ) ke

Atveton 6t yia Z ~ N(0, 1) wyver E(Z%) = 3.

O atavT)oELg va. eival TANPWS ALTlohoyuéves.

Aprota givar to 100. Ko emruyio!



Anavryoeg

4. (o) Zto ohokMpwua kdvovue v alhayn uetapintig r = s/t. 'Eto,

I, = tfol B*(rt)dr = 1* fol (BEZ))Z dr < 12 fol B*(r)dr.

Xpnowpomou)oaue To Ot yio Kabe ¢ > 0 1oyveL (1 iotnta olayng KApaKog)

(22) Lo




